



ПО КЛИЧКЕ САМУРАЙ

**Помпа Валентин
МОУ «Средняя школа №24»
г. Петропавловск-Камчатский
Кл. руководитель Савинкина С.Ю.**



ИЗДАТЕЛЬСТВО «СОВЕТСКИЙ РАБОЧИЙ»

2018 г.

Сказка
Кот по кличке Самурай.



Сказка
Кот по кличке Самурай.

Однажды у шестилетнего Коли пропала кошка Мурка, мальчик долго искал, но её нигде не было. Появилась кошка ,через несколько недель ведя за собой двух котят. Котята были очень похожи, но по характеру совсем разные. Один котенок был спокойный, даже немного с ленцой, он целыми днями грелся на солнышке или лежал под боком у мамы- кошки, Коля назвал его Ленивец.



Сказка
Кот по кличке Самурай.

Второй же котенок и минуты не мог усидеть на одном месте, он бегал по двору, гоняя воробьев и пугая кур, лазил по деревьям и заборам и очень не любил когда его гладили.

Он был большой забияка и все время пугал всех, неожиданно выскакивая из травы или прыгая с дерева. Долго мальчик не мог придумать, как он назовет своего котенка, но потом все же придумал Самурай.



Сказка
Кот по кличке Самурай.

Время шло .котенок подрос и превратился в молодого ловкого и красивого котика, они с Колей стали настоящими друзьями, часто ходили вместе на рыбалку, но особенно Самураю нравилось бывать в лесу.

Однажды утром он по своему обыкновению он отправился туда на прогулку и встретил своего знакомого кузнечика Макса и они стали бегать наперегонки. Котенок никакие мог обогнать шустрого кузнечика и это ему не нравилось. Бегали они долго, пока не оказались возле маленького озерца. На мшистой кочке сидела пучеглазая жаба и лениво открывала рот чтобы поймать очередного комара. По ее виду можно было понять, что она вполне довольна своей жизнью, да и меню здешнего болота ее вполне устраивает.



Пома Валентин
Сказка
Кот по кличке Самурай.

Увидев кота , она с перепуга плюхнулась в воду и всплыла подальше от берега, на всякий случай.

-Ты кто?

-Я жаба Кваша, точнее, Клаша.

-А я кот Самурай, почему ты меня испугалась, ведь коты не едят жаб?

-Ничего я не испугалась, просто я стеснительная, да и откуда мне знать, что ты ешь, если я тебя впервые вижу?

-А много рыбы в вашем болоте?



-Да нет мало, одни пиявки и мальки, вот и сижу жду пока подрастут.

-Ну, жди-жди, а я пошел домой, зачем мне твои мальки, когда у меня каждый день целая миска «Вискаса» (Про «Вискас» он конечно соврал, потому что видел его только по телевизору.)

Он оглянулся вокруг, поискал глазами Макса, но тому надоело слушать его болтовню с Клашей, которую, кстати, кузнечик не очень любил , и он поскакал дальше, а Самурай понял, что он заблудился, он даже не знал откуда они пришли.



Сказка
Кот по кличке Самурай.

Попрощавшись с жабой и выйдя на опушку леса, Самурай услышал чей-то тихий плач, он осторожно пополз через высокую траву и увидел олененка. Олененок показался ему очень большим, и ему самому стало страшно, но не зря его звали Самураем, он осмелился и подошел поближе. Олененок продолжал плакать, пока не увидел кота.